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S9820-64H 聚合口做镜像出接口，有个别接口出方向无流量

问题描述

本地镜像，二层聚合口做目的端口，有两个接口没有流量

#
interface Bridge-Aggregation1
description TO-SHGH-GX-100G
mirroring-group 1 monitor-port
#
Aggregate Interface: Bridge-Aggregation1
Aggregation Mode: Static
Loadsharing Type: Shar
Management VLANs: None
  Port             Status  Priority Oper-Key
  HGE1/0/1(R)      S       32768    1        
  HGE1/0/2         S       32768    1        
  HGE1/0/3         S       32768    1        
  HGE1/0/4         S       32768    1        
  HGE1/0/5         S       32768    1        
  HGE1/0/6         S       32768    1        
  HGE1/0/7         S       32768    1        
  HGE1/0/8         S       32768    1        
  HGE1/0/11        S       32768    1        
  HGE1/0/12        S       32768    1       
 
HGE1/0/1                   100       6462330                --                --
HGE1/0/2                   100       6470651                --                --
HGE1/0/3                   100       6727831                --                --
HGE1/0/4                   100       6698896                --                --
HGE1/0/5                   100       6682336                --                --
HGE1/0/6                   100       6708644                --                --
HGE1/0/7                   100       6419016                --                --
HGE1/0/8                   100       6504715                --                --
HGE1/0/11                    0             0                --                --
HGE1/0/12                    0             0                --                --

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/576
https://zhiliao.h3c.com/User/other/23252


过程分析

镜像的流量只能在聚合组的前8个端口上分担，所以后面两个端口没流量



解决方法

产品规格限制，无法修改
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